

# 给你寄套“天价书” 不付钱就“呼死你”

## 靠这种“推销”方式,她月入1万多元,结果还是被抓了

今年以来,南京多家单位负责人莫名其妙地收到了一套标价1995元的书籍,之后噩梦就开始了。有人打来电话索要书款,如果不给,那么她就会不分白天黑夜、一刻不停地打电话、发短信,直到其付钱为止。近日,南京玄武警方赶赴河北将这名“呼死你”的“书商”抓获。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

### 收到“天价书”后,遭遇“呼死你”

陈国是南京某单位的负责人,今年4月的一天,他突然收到了一个包裹,寄件人名叫“孟倩”,他并不认识。打开包裹,里面是一套历史图书,标价1995元。问遍了单位所有人,谁都说没订购过。由于寄件人没有留联系方式,陈国便以为是哪个朋友寄给他的,并未在意。可他没有想到,噩梦即将开始。

3天之后,陈国突然接到了陌生来电。“领导,书收到了吧。我告诉你,这可是本好书,绝对正版……”电话中,一名女子滔滔不绝地说着。听着听着,陈国明白了,这就是那个寄书的人。“书我收到了,但是我不需要,给你寄回去吧。”

但女子并未放弃,仍旧推荐着这套书。无奈之下,陈国挂断了电话。可仅过了1分钟,电话再次响起,他一看又是那个号码,便没有接。结果短短10分钟内,对方就打了20多

个电话。随后,他收到了短信,表示可以优惠到1500元。

从这一天开始,陈国每天都要接到数十个“孟倩”的电话,有时甚至是凌晨。整整1个月,陈国不堪其扰,他也试过将“孟倩”拉黑,但对方马上换号打,最后干脆用网络电话打来,根本无法屏蔽。陈国被折磨得不行,决定报警。

### “呼死你”的书商曾是乡村教师

南京玄武警方接到报警后,立即展开侦查。办案民警发现,南京有类似遭遇的不止陈国一个,还有多家单位的负责人。

根据寄件人的地址,民警初步判断嫌疑人在河南活动,7月3日,民警赶赴河南驻马店,在当地警方的协助下,锁定了一名可疑女子。她姓孟,老家在驻马店,但现在在河北邯郸卖书。孟某今年28岁,大专毕业后,她曾到河南偏远山村当乡村教师,但仅仅干了一年就辞职了。

既然孟某在邯郸,为什么她的书都是从驻马店发出的呢?民警在孟某父母家蹲守发现,不时有快递员上门送件取件。原来,孟某在邯郸向上家买书后,便寄到其父母家中,然后她再电话指挥快递员到父母家中去取书寄到外地去。民警随即赶到邯郸,将出站的孟某当场抓获。

### “呼死你”卖书月入过万

经审查,孟某交代了自己强行推销书籍的经过。这些书籍她从老家买来只要300元一套,对外卖1995元,不过一般都会给买家打折到1500元。

据孟某交代,她从2008年开始卖书,已经向江苏、河南、湖北、安徽等多个省市的企业单位寄送书籍,然后通过“呼死你”的方式骚扰人家,直到人家付款为止。“一般来说骚扰一个月,大部分人就会付款,如果还不付款,我也就放弃了。”孟某说,她买了4部手机用来打电话,现在则开始用网络电话。“书寄出后,我主要的工作就是打电话,什么时候想起来什么时候打,有时半夜睡醒了,也打。”孟某说。

通过这种方式,孟某平均每个月能卖出10套书,月入过万元。目前,其已被警方依法刑事拘留。

(文中人物系化名)

# 跟亲戚吵架,多大事啊? 男子竟然开车直接撞人 是故意杀人罪还是故意伤害罪?

都说冲动是魔鬼,赵刚对此深有体会。去年9月,因家庭琐事,他与亲戚刘军在大街上发生争吵。冲动之下,他竟然开车将对方撞倒,致使刘军多处受伤且肋骨骨折,被鉴定为轻伤。案发后,赵刚被检方以涉嫌故意杀人罪起诉,可他觉得很“冤枉”,自己当时只是为了出气,并不想要人性命。近日,该案在南京市溧水法院开庭审理。

### 因为小纠纷他开车撞人

今年55岁的赵刚自己经营一家公司。2013年9月的一天早上,他开车行驶到溧水区一派出所附近。当时,正好碰到了亲戚刘军,两人因为家庭琐事发生争吵。后来,赵刚上了车,猛地开车向刘军驶去,直到车开到刘军面前才急刹车停下。刘军回过神来,当即掏出手机要报警。赵刚就下了车,双方再次发生激烈争吵。

赵刚随后又上了车,并倒车数米远。令刘军没想到的是,当时他背对着车头,赵刚竟然再次驾车冲了过来。这一次,赵刚没有踩刹车,而是直接撞上了刘军。刘军被撞倒在地,口吐鲜血昏了过去。赵刚立即倒出去数米远后,下车拨打了报警电话。

### 故意杀人还是故意伤害?

刘军身体多处受伤,胸部多发肋骨骨折。经法医鉴定,刘军伤情为轻伤。案发后,赵刚支付了医疗费并赔偿了全部经济损失,最终得到了刘军的谅解。随后,赵刚被溧

水检方以涉嫌故意杀人罪批捕并提起公诉。

法庭上,检方认为,赵刚开车撞人,属于非法剥夺他人生命行为,他已经着手实施犯罪,只是由于意志之外的原因未能得逞,属于未遂,可以从轻或者减轻处罚。不过,应当以故意杀人罪追究。

对于这一点,赵刚并不认同。他说自己和刘军是亲戚,以前从没有矛盾,双方也没有利益冲突。事发当天,他只是出于气愤想碰一下对方出口气,没想到造成了这样的后果。而且事发后,他立即拨打了报警电话,并对刘军进行了救护。

### 法院认定他“故意伤害罪”

该案经法院审理后认为,赵刚与刘军是亲戚关系,两人之间既没有前愁也没有宿怨,因此赵刚不具备预谋杀人的动机。同时,案发后赵刚积极对刘军进行救助并报警,而非逃离现场,因此说明赵刚撞人的目的并非是要追求害人死亡的结果。但事发当天,他在开车撞刘军时,明知道撞人有可能造成的严重后果,却对撞后后果放任的态度,因此赵刚的行为不属于故意杀人罪,而是构成了故意伤害罪。

因案发后赵刚主动投案自首,而后自愿赔偿刘军的损失并获得了谅解。最终,该案经溧水法院审理后一审判决,赵刚犯故意伤害罪被依法判处有期徒刑1年6个月。

(文中人物均系化名)  
实习生 王月  
现代快报记者 王瑞

咨询电话:96060、84783635 线路提供:南京旅游集散中心

# 报名现代快报悦生活短线游 享实惠

这个周末  
去杭州“浪”一下



西湖的夏,翠得让人悦目,柔得让人心醉。此时倘若能去杭州,赏西湖荷花,看宋城表演,玩水上乐园,是极好的。

杭州宋城是人气最旺的主题公园。大型歌舞《宋城千古情》是一生必看的演出,被称为“世界三大名秀”。用最先声、光、电的科技手段和舞台机械,把丝绸、茶叶和烟雨江南表现得淋漓尽致,极具视觉体验和心灵震撼。

7月,杭州浪浪浪水公园盛大开启,吴莫愁亲临现场唱响启动之夜。杭州浪浪浪水公园全新引进的水上滑道,刺激程度绝不亚于悬挂过山车。全新引进全国最大的超级大喇叭项目,从30米高处惊险启动,冲击时速超20米/秒,让你体验无与伦比的刺激。除了惊险刺激的游乐设备,为亲子家庭全新打造的宝贝水世界,让家长 and 宝贝们尽享全家一起嗨的刺激与欢乐。

■推荐线路:杭州西湖、花港观鱼、宋城(千古情表演)、浪浪浪水公园2日,7月19日仅此一班

■活动价格:168元/人(含往返旅游车费,住宿1晚,西湖游船,综合服务费)

■住宿标准:杭州市区商务酒店

特价倒计时  
148元玩转方特水世界

夏天,冲进水上乐园“消暑”,同时体验各式各样刺激有趣的游乐设施,真是太畅快了!

芜湖方特水世界是方特旅游度假区首座以水景为特色、水上活动为内容,游玩项目最为丰富的水上度假乐园。

方特水世界以广阔水面为背景的大型亲水项目,采用先进技术,形成各种水特技效果,使您能感受到新奇与快乐。在卡通风格的项目区内,游客置身于奇幻的水世界中,体验前所未有的清凉与刺激。

方特水世界主要分为八大区域,各区域内又含有多个国际主流精品项目,如:儿童区内的儿童组合滑道、海盗船等;造浪区内的飓风湾、爱情湾等;大喇叭区内的大喇叭、海旋风;合家欢区内的全家总动员、一飞冲天;超级互动水寨区内的熊出没水寨、冰河漂流;疾速滑道区内的风驰极限、喷射风暴;巨蟒区内的太空飞毯、天旋地转等;竞赛滑道区内的彩虹滑道、翻江倒海。

在这里,你可以领略浪花冲击的无限快感;你可以享受海滨风情的休闲浪漫;你可以随时感受徜徉溪流的美妙乐趣;更可以欣赏充满异域风情的精彩演绎。方特独家打造,精彩全球独享,让您尽情体验水上乐趣!

本周推出“148元玩水世界”的特价活动,包含了往返大巴车费和方特水世界门票,仅售148元,优惠活动自即日起,到7月18日截止,天天发班。还等什么?赶快打电话预订吧!

■推荐线路:芜湖方特水世界1日,天天发班(19日起恢复原价178元/人)

■活动价格:148元/人(含往返车费、景区大门票)

要清凉去浙西  
198元玩转峡谷漂流

浙西瀑布成群、漂流刺激、峡谷清凉,是避暑消夏的绝佳去处。峡谷+漂流+水上森林的绝妙避暑组合,让你拥有难忘的旅行!

浙西大峡谷被誉为“华东第一旅游峡谷”。峡谷内山高水急,山是黄山山系的余脉,水为钱塘江水系的源流。与长江三峡相比,自有不同诗情画意的领略。

临安凉源峡漂流水资源充沛,是目前浙西板块中最好漂流景区之一。潇洒漂流3公里,总落差80米,游客能体验在浪尖上的跌宕起伏与漂流中的激情浪漫。凉源峡漂流两岸奇石林立,急缓流几十处交叉衔接,九曲通幽。

青山湖被誉为临安第一景,水域面积10平方公里,北湖更有100万平方米国内罕见的水上森林。树在水中长,船在林中游,鸟在枝上鸣,人在画中行。

■推荐线路:浙西大峡谷、凉源峡漂流、青山湖(水上木栈道+船游水上森林+拓展)2日,7月19日起周三、周六发班

■活动价格:198元/人(含往返旅游车费,住宿1晚,青山湖门票,综合服务费),平时班(周三)升级入住四星设施不挂牌酒店



坐高铁去象山  
这条线路很洋气

自宁杭高铁开通以后,南京到象山的距离被大大缩短。游客乘坐高铁到达宁波火车站后,有专属的旅游大巴和导游在此恭候。

我们提供的酒店均达到五星标准,指定入住宁波市价值1888元泛太平洋大酒店或价值1188元开元名都大酒店。

本条线路让你既可以在四明山激情漂流,又可在松兰山海滨浴场享受阳光、沙滩、浪花带来的欢乐。并且赠送价值75元的江南第一古城慈城,让你享受古城的柔软时光。

亲临甬城,侧倚白沙公园,江景宜人。甄选了甬城、舟山两地众多知名大饭店、特色海鲜排档,伴着晚风在白沙码头享受美味的海鲜,再伴着小小的醉意回到高档酒店休息,是不是很洋气?

■推荐线路:象山松兰山海滨浴场、四明山皮筏漂流、白沙码头海鲜排档、慈城五星品质VIP双高铁纯玩2日,周六发班

■活动价格:898元/人(含往返高铁二等座,当地旅游车费,住宿1晚,慈城大门票套票,综合服务费)

■住宿标准:高端五星酒店